

Zonta klub Zagreb

Zonta International je vodeća svjetska organizacija koja osnažuje žene širom svijeta zagovarajući njihova prava i djelujući na ostvarivanju tih prava. Podupire mogućnosti školovanja i profesionalnog razvoja žena, kao i položaja u društvu. Prvi Zonta klub utemeljen je 1919. godine u Buffalu, New York, SAD. Osnivačice su bile zaposlene žene naprednih uvjerenja, koje su odlučile iskoristiti zajednička znanja i vještine za potporu ženama u zajednici. Osnivačice Zonte tragale su za novim načinom pomoći ženama – promicanju profesionalizma i obrazovanja te istodobno zadovoljavanju aktualnih potreba djevojaka i žena u društvenoj zajednici.

Ime Zonta potječe iz jezika Sioux Indijanaca i znači iskrenost i povjerenje. Kao ime organizacije simbolizira kvalitete častnosti, poštenja i povjerenja, potičući sposobnost zajedničkog djelovanja i razumijevanja.

Zonta je u Europu stigla 1931. godine i klubovi su osnovani najprije u Beču i Hamburgu. Danas Zonta klubovi postoje u 68 zemalja svijeta i imaju više od 31.000 članica.

Zonta klub Zagreb osnovan je i djeluje od 1994. godine s jednakom vizijom i ciljevima kao i međunarodna organizacija



Zonte. Prva predsjednica, istodobno i inicijatorica osnivanja kluba, bila je Dubravka Majić Trzun. Entuzijazam i nesebična podrška članica osnivačica stvorile su **Zonta klub Zagreb**.

Aktivnosti Zonta kluba Zagreb usmjerene su na pomoć u školovanju mladih, promociju pomoći i brige za osobe u stanju zdravstvene i socijalno zaštitne potrebe, pomoć ženskim udrugama i skupinama koje rade na unapređenju položaja žena te na druge djelatnosti. U skladu sa svojim ciljevima, Zonta klub djeluje na području zaštite ljudskih prava, suzbijanja i zaštite od diskriminacije te na području socijalne djelatnosti i socijalne podrške.

Zadnji stručni skup „Prepoznavanje i suzbijanje rodno uvjetovanog kibernetičkog nasilja“ Zonta klub Zagreb organizirao je u suorganizaciji s Udrugom Enih, u svibnju 2023.

Stručni skup o suzbijanju rodno uvjetovanog kibernetičkog nasilja

Zonta klub Zagreb u suorganizaciji s Udrugom Enih organizirao je stručni skup „Prepoznavanje i suzbijanje rodno uvjetovanog kibernetičkog nasilja“. Na skupu su sudjelovale Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova RH; Marina Dimić Vugec iz Odjela za nacionalni CERT Hrvatske akademske i istraživačke mreže (CARNET); Valerija Golubić iz Službe za suzbijanje kibernetičkog kriminaliteta MUP-a; Sanja Cesar iz Centra za edukaciju, savjetovanje i istraživanje (CES); Lana Ciboci Perša s Hrvatskog katoličkog sveučilišta te Društvo za komunikacijsku i medijsku kulturu.

U današnjem svijetu je tehnologija postala dio svakodnevnog života i iako je društvu omogućila bezbroj prednosti, postala je i sredstvo zlostavljanja i nasilja, osobito usmjerenog prema ženama i djevojčicama.

Kibernetičkim se nasiljem smatra svaki oblik zlostavljanja putem digitalne tehnologije kao što su društvene mreže, aplikacije ili online platforme. Zbog ukorijenjene svijesti o nejednakosti spolova, često su baš žene i/ili djevojke žrtve takvog oblika nasilja, a uznemiravanje, praćenje, komentiranje te neželjene, često neprikladne fotografije mogu imati dugotrajne ozbiljne posljedice na odrastanje, život i dobrobit žrtava.



– Želimo stoga, u skladu s ciljevima i vizijom Zonta kluba, upozoriti na taj problem te raspraviti i usuglasiti široke društvene aktivnosti za sprečavanje takvih pojava – istaknula je dr. med. Slobodanka Keleuva, predsjednica **Zonta kluba Zagreb**.